



2025年3月 第八十二期







高學學學學學學

地址:何文田邨采文樓及綺文樓地下及一樓

電話: 2242 1713 傳真: 2242 1579 電郵: merrycourt@poleungkuk.org.hk

督印人: 林英好姑娘

主編:陳家俊先生、蔡慶淇姑娘、鄭敏儀姑娘、呂鎧鑌先生

靈蛇獻瑞福滿新歲派利是

院舍透過一系列活動讓院友感受到滿滿的新年氣息。從大年初一開始, 院舍就有「福滿新歲派利是」活動,副院林姑娘和社工陳先生穿上賀年 的服裝,為每位院友送上新年的祝福和利是。



大年初二,院舍職員與院友一起揮毫 潑墨,寫下大字迎新春,每一筆、每 一劃,都蘊含著對未來的美好祝願。







流心軟餐

新春期間,院舍特別準備了精美的流心軟餐,令體弱院友都能享用新年盤菜。



敬老賀新春

保良局為長者們精心安排「敬老 賀新春」,趁著新春為長者送上敬 意,也是一個讓院友感受到社區關 懷的機會,來自保良局安老及康復 單位聚首一堂,場面十分熱鬧。大 會更安排一眾表演團體勁歌熱舞, 每位長者都投入其中。

宴會既有佳餚美食,又有豐富獎品,

感謝一眾善長仁翁的厚愛,院友都話下年一定會再報名參加!

















花展

今年的花展以秋英為主題花,主題是「綻放英姿」,秋英亦以旺盛生命 力聞名,顏色鮮艷奪目,為花展帶來活力。今次花展設有不同的打卡位, 供市民欣賞及拍照。















除了欣賞花卉展覽,花展 內更設有熟食攤檔,這 些懷舊小食,院友吃完都 大舉手指公大讚好吃!









耆樂巴士大笪地

很榮幸受到九巴及九巴之友的邀請,參與由他們所籌辦大型義工活動「耆 樂巴士大笪地」,讓患有認知障礙症院友透過古董巴士及珍貴巴士照片, 重溫舊日乘搭巴士時的美好時光。







導賞員哥哥很詳細地介紹車廠設施,入油、洗車、檢查等等,強哥正伸手到車窗上感受洗車時的威力,真的很犀利。相信今日對院友及家人都有非常珍貴及難忘的回憶,期望下次能再次參與九巴活動!



8

動物醫生

院友都很期待動物醫生探訪,看他們精彩的表演,抱著毛茸茸的他們, 心靈都被治癒了。







四方城之約

院舍最近添置了新 電動麻雀枱,大受 院友歡迎,同時麻 雀亦可訓練腦部及 手部肌肉。







服務質素標準大綱

標準 1

服務單位確保製備說明資料,清楚 陳述其宗旨、目標和提供服務的形 式,隨時讓公眾索閱。

標準 3

服務單位存備其服務運作和活動的 最新準確記錄。

標準 5

服務單位/機構實施有效的職員招聘、簽訂職員合約、發展、訓練、評估、調派及紀律處分守則。

標準 7

服務單位實施政策及程序以確保有 效的財政管理。

標準 9

服務單位採取一切合理步驟,以確 保職員和服務使用者處身於安全的 環境。

標準 11

服務單位運用有計劃的方法以評估 和滿足服務使用者的需要(不論服 務對象是個人、家庭、團體或社 區)。

標準 13

服務單位尊重服務使用者的私人財 產權利。

標準 15

每一位服務使用者及職員均有自由 申訴其對機構或服務單位的不滿, 而毋須憂慮遭受責罰,所提出的申 訴亦應得到處理。

標準 2

服務單位應檢討及修訂有關服務提供方面的政策和程序。

標準 4

所有職員、管理人員、管理委員會和 /或理事會或其他決策組織的職務及 責任均有清楚的界定。

標準 6

服務單位定期計劃、檢討及評估本身的表現,並制定有效的機制,讓服務使用者、職員及其他關注的人士就服務單位的表現提出意見。

標準 8

服務單位遵守一切有關的法律責任。

標準 10

服務單位確保服務使用者獲得清楚明確的資料,知道如何申請接受和退出 服務。

標準 12

服務單位盡量尊重服務使用者知情下作出服務選擇的權利。

標準 14

服務單位尊重服務使用者保護私隱和 保密的權利。

標準 16

服務單位採取一切合理步驟,確保服 務使用者免受侵犯。

開心講場

如對本院舍服務有任何意見或建議,可即時向當值職員提出,或聯絡下列負責人。你的意見有助我們持續改善,提昇服務質素,令服務達至臻善,多謝支持。

負責人	署任營運經理 林英好姑娘	安老院舍服務經理 許崇正先生
電話	2242 1713	2277 8198
傳真	2242 1579	2890 2097
電郵	merrycourt@poleungkuk.org.hk	soc.admin@poleungkuk.org.hk
地址	九龍何文田邨 采文樓及綺文樓地下及一樓	香港銅鑼灣禮頓道 66 號 莊啟程大樓 5 樓



保良局壬午年耆樂居

九龍何文田邨采文樓及綺文樓地下及一樓

印刷品